

Nagradni natječaj

Pravila natječaja

Organizator

Organizator nagradnog natječaja je Giana d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, Ulica grada Chicaga 27, dalje u tekstu kao Organizator.

Ova pravila vrijede za sve sudionike i obvezna su. Organizator zadržava pravo promjene pravila natječaja u bilo kojem trenutku tijekom trajanja natječaja. Ova pravila, kao i bilo koje njihove izmjene, bit će objavljena i stupaju na snagu od datuma objave na Organizatorovim Facebook i Instagram profilima <https://www.facebook.com/p/Franz-Josef-Kaiser-Hrvatska-61550240250729/> https://www.instagram.com/franzjosefkaiser_hr/ Organizator nije odgovoran za informiranost sudionika o promjenama pravila natječaja sve dok su te promjene objavljene na Facebook i Instagram profilima.

Svrha i cilj natječaja

Nagradni natječaj provodi se u svrhu promocije proizvoda koje nudi Organizator. Cilj natječaja je upoznati posjetitelje web stranice s asortimanom proizvoda koje nudi Organizator.

Trajanje natječaja

Natječaj započinje objavom na Giana Facebook i Instagram profilima i traje do vremena koje će biti komunicirano putem objave. Pobjednik/pobjednici će biti objavljeni na Giana Facebook i Instagram profilima na kraju natječaja.

Kako sudjelovati u natječaju?

Za sudjelovanje u natječaju potrebno je pratiti pravila objave i izvršiti zadatke natječaja.

Tko može sudjelovati?

Za sudjelovanje u natječaju, sudionici moraju imati najmanje 18 godina na početku natječaja i prebivalište u Republici Hrvatskoj. Maloljetnici imaju pravo sudjelovati u natječaju u skladu sa zakonom. Ako je dobitnik nagrade maloljetnik, Organizator će nagradu predati roditelju ili skrbniku nakon provjere dokumenata koji dokazuju roditeljski ili skrbnički odnos. Zaposlenici Organizatora i njihovi neposredni članovi obitelji nemaju pravo sudjelovanja. Sudjelovanjem u ovom natječaju, sudionici pristaju da Organizator može koristiti njihove podatke i materijale u promotivne svrhe bez dodatnog pristanka sudionika ili naknade njima. Sudjelovanjem u natječaju, sudionici pristaju da, ukoliko osvoje nagradu, njihovo ime, adresa i fotografija mogu biti objavljeni i korišteni od strane Organizatora bez naknade u tiskanim, audio, vizualnim i video materijalima. Sudjelovanjem u ovom natječaju, sudionici prihvaćaju ova Pravila. Svaka osoba može sudjelovati u natječaju samo jednom. Za potrebe obavijesti tijekom natječaja, sudionici dopuštaju korištenje različitih komunikacijskih kanala kao što su telefon, pošta, email, obavijesti Instagram profila, Facebook društvene mreže i drugih, za koje Organizator ima dostupne kontakte sudionika iz Facebook profila ili obrasca za prijavu na natječaj. Prethodni dobitnici nagrada u našem natječaju ne mogu sudjelovati u ovom natječaju.

Preuzimanje nagrade

Mjesto i način preuzimanja nagrade bit će dogovoreni s dobitnikom nakon završetka natječaja.

Distribucija nagrada

Dobitnici će biti objavljeni na Organizatorovim Facebook i Instagram profilima. Nagrada je neprenosiva i ne može je osvojiti nitko povezan sa zaposlenicima tvrtke koja organizira natječaj.

Posebne napomene

Sudionici natječaja ne mogu zahtijevati nagrade u većim količinama ili različite nagrade od onih navedenih u ovim Pravilima od strane Organizatora. Sudjelovanjem u ovom natječaju, sudionici prihvaćaju ova Pravila. Organizator zadržava pravo diskvalificirati bilo koji poslani sadržaj ili prekinuti natječaj u bilo kojem trenutku. Svi sudionici odgovorni su za bilo kakve troškove ili izdatke koje mogu imati zbog sudjelovanja u Natječaju. Sudionik je odgovoran za sve troškove, poreze, naknade ili pristojbe koje mogu nastati iz sudjelovanja ili osvajanja nagrade u Natječaju. Nadalje, sudionik pristaje i prihvaća da osvajanje nagrade u Natječaju može biti predmet oporezivanja, naknada ili pristojbi na dodijeljenu nagradu, uključujući, ali ne ograničavajući se na, bilo koji porez na nagradu i slično, prema važećim zakonskim odredbama i propisima. Sudionik neopozivo prihvaća snositi takve poreze, naknade ili pristojbe u svoje ime. Sudionici mogu postavljati sva pitanja vezana uz ovaj natječaj putem privatne poruke na Giana Facebook i Instagram profilima. Nagradni natječaj može biti prekinut u slučaju okolnosti za koje Organizator nije odgovoran, ili koje Organizator nije mogao spriječiti, eliminirati ili izbjeći. Organizator ima pravo promijeniti pravila natječaja ako postoji opravdan razlog. Facebook nije odgovoran za promociju i nije povezan s njom ni na koji način, oslobađajući se od bilo kakve odgovornosti prema bilo kojem sudioniku. Facebook ne sponzorira niti upravlja natječajem ni na koji način i nije povezan s njim ni na koji način. Sudionik pruža svoje informacije Organizatoru, a ne Facebooku.